

---

## **В Кемеровской области задержан подсудимый, скрывшийся из здания суда**

Продолжается расследование уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), ч. 3 ст. 313 УК РФ (побег из-под ареста или из-под стражи, совершенный лицом, находящимся в предварительном заключении, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья).

Напомним, что 29 января текущего года сотрудник конвойной службы вывел 33-летнего подсудимого в туалет, где последний ударил его несколько раз кулаком по лицу, причинив травму. Затем злоумышленник, воспользовавшись ситуацией, покинул здание суда в неизвестном направлении.

Сегодня в результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска УМВД России по г. Новокузнецку при поддержке полицейского спецназа задержали Андрея Федорова, сбежавшего из здания суда. Полицейские получили информацию, что осужденный находится в подъезде одного из домов в Центральном районе города Новокузнецка, где впоследствии он и был обнаружен. Мужчина успел сменить одежду.

В настоящее время следователь допрашивает задержанного. В ближайшее время будет проведена очная ставка между ним и потерпевшим сотрудником полиции. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1435089>